

"День отца"

10.10.2022

«Отечество – от слова «отец».

С 2021 года в нашей стране официально отмечается День отца (каждое третье воскресенье октября). В этот день мы выражаем особое отношение: любовь и благодарность близкому, дорогому человеку – отцу. В рамках внеурочной деятельности «Разговоры о важном» в школе прошли интересные классные часы, посвященные этому празднику. Сегодня главными героями занятий были отцы учеников. Они рассказали детям о своих профессиях: как они к ней пришли, чем она интересна, какую пользу приносит людям. На занятии ребята рассуждали о важных профессиях отцов, а также о значимости роли отца, как родителя и гражданина своей страны.



